
　〇あてはまならい

　〇どちらかといえばあてはまらない

　〇どちらかといえばあてはまる

　〇あてはまる

１年 ２年 ３年 全体

グラフの並び

令和6年度　学校評価アンケート集計　（保護者）

生駒市立生駒南中学校
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１年 ２年 ３年 全体

〇お子様は、学校生活が充実していると

言っていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇お子様は、大型テレビやコンピューターを

使った授業はわかりやすいと言っていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇お子様は、道徳の授業で、考えを深める

ことができていると言っていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○お子様は、興味・関心のあることについ

て、すすんで調べようとしていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○お子様は、学校のルール（時間、服装、持

ち物）を守って、学校生活を送っていると

思いますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇お子様は、相手や場に応じた行動や言

葉づかいができていると思いますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○お子様は、学校生活の中で先生に相談

することができたと言っていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○学校は、いじめのない学校づくりを推

進していると思いますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○学校は、子どものよいところを伸ばし

ていると思いますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇学校は、清掃活動や環境美化に力を入

れていると思いますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○お子様は、自ら進んで、挨拶ができてい

ますか。（家庭、学校、地域など）
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１年 ２年 ３年 全体

〇お子様は、積極的に体力づくり・健康づ

くりに取り組んでいますか。


